

警扮住客搞酒店毒窟

拘主腦等6男女 檢40萬元毒品

【本報訊】毒販為掩人耳目逃避警方追捕，不惜重本長租酒店房間作「大本營」。深水埗警署特別職務隊探員經過兩個月調查，派員入住酒店掩飾身份明查暗訪，至昨日凌晨採取行動，拘捕六男女，起出四十萬元毒品。

3少女被誘吸毒做拆家

被捕六人為三男三女，年齡由十九歲至五十四歲，三名男子為毒販，五十四歲的男子為主腦；三名女子是流連夜店期間被案中毒販先引誘吸食毒品，再被操控做毒品拆家，於西九龍夜店或酒店舉行的私人派對內零售各式毒品。

據悉，被捕毒販恐租用單位作大本營經常有陌生男女出入，會引起鄰居的注意舉報，故不惜重本長期租用酒店房間，即使二十四小時有人出入也不會惹人觸目；惟未料在夜店分銷毒品後返回酒店時留下線索。

深水埗警署特別職務隊探員早於兩個月前接獲線報，指有毒品分銷集團為逃避執法人員的跟蹤追捕，利用酒店人流多容易掩藏身份，重本租用酒店房作為收藏毒品及分銷大本營。探員隨即展開調查和分析情報，鎖定一批目標男女，不動聲色暗中搜集資料。被調查的可疑男女十分機警，不時轉換酒店，避免引起注意。

酒店作大本營避人耳目

警方不動聲色，採取放長線釣大魚方式，只是跟蹤監視目標。早前發現疑人搬入何文田窩打老道一間酒店，相信疑人未知行藏露面，警方在掌握確實證據後，認為時機成熟，於是知會酒店負責人要求提供協助，獲酒店方面答應全力給予支持，先讓監視的探員假扮成住客，入住疑人房間附近，二十四小時進行監視，從中搜集證據。

昨日凌晨，探員發現所有目標男女返回酒店，於是前往拍門，有人開門即時被探員制服。探員隨即查封房間搜查，共檢獲四百五十克懷疑冰毒、二十七克懷疑海洛英、約九克懷疑大麻及小量「五仔」毒品，市值約為四十萬元。六名男女疑犯隨即被黑布蒙頭押走，警方同時追查毒品來源，希望能夠將販毒集團連根拔起。



▲其中兩名疑犯被押出酒店



▲落網少女疑被毒販誘作拆家

酒店有內部保安守則

■毒販租用酒店房藏毒較為少見，除成本高昂外，入住者要用身份證登記資料，一旦東窗事發，即成為警方的重要證據。

有酒店業從業員表示，酒店注重客人的私隱，不會追查身份及在房間內的行為，但為保障酒店聲譽及其他客人的安全，也有既定的內部保安守則，一旦發現租房者有異常行為，可能違法或危害他人的意圖，會即時通知保安部加強注意，若情況有變，會立即報案交由警方處理。

他說，本港的酒店管理完善，所有入住的客人無需為安全擔憂，揭發類似犯罪勾當，機會很微。

近日發生最少14宗故障 白車又死火 老婦送院不治

【本報訊】昨日再有救護車「死火」，受延誤的八旬老婦送醫院後不治。

一輛救護車昨日前往黃大仙翠竹花園接載在家病發暈倒的八旬婦時，在危急關頭竟然發生故障無法開動，救護員要通知上峰改派車輛支援。老婦在送抵醫院後證實返魂乏術。發生故障的救護車編號A252。

延誤送院不治的老婦姓許（八十餘歲），居住黃大仙翠竹花園十一座，患有高血壓等頑疾，身體虛弱經常病發。昨日下午五時三十八分，許婆婆疑病發在家中突然暈倒，親人見情況危急立即報警求救。A252救護車接報到場，因婆婆心跳停頓，沒有呼吸脈搏，救護員立即進行急救，然後用擔架床將病婦抬上樓送上救護車，豈料「撞火」準備開車之際，車輛機件竟故障「死火」，救護員有車無所用，無奈通知上級要求支援，結果延誤了二十多分鐘，及至下午六時零六分，另一輛編號A277救護車支援到場，將命危老婦轉送往醫院，然而抵院後證實死亡。

死者親人表示，老婦近年身體虛弱經常病發，昨日病發暈倒時心跳停頓，估計其死亡原因未必與救護車「死火」有關，暫未打算追究。

機電工程署事後派員到場檢查故障救護車，稍後將車拖走維修。消防處目前共有二百五十輛救護車。過去數日間，至少有十四輛救護車在執行任務時故障「死火」。



▲老婦延誤逾二十分鐘送院



▲發生故障死火的救護車

昨三度談判 工人指資方無誠意 工潮未息 雀巢威脅撤港

【本報訊】百多名雀巢公司員工昨日繼續在元朗工業邨廠外罷工，勞資雙方昨日進行三輪談判，仍未有結果。雖然資方同意提高佣金百分之六，但卻以去年最低的佣金基數為準，勞方認為資方無誠意，故不接受；公司則指若罷工持續，不排除撤離香港或將工序外判，談判最終不歡而散，員工今天將繼續罷工。有員工估計，連日罷工已令公司損失最少一千萬港元。

百多名雀巢公司員工昨日在元朗工業邨廠外搭起帳篷繼續第二日罷工，勞資雙方早、午及傍晚進行過三次談判，仍然未有進展。期間，有罷工員工因為天氣酷熱不適送院。

資方與勞工處代表於昨日上午十時許，與員工代表進行新一輪談判，但未有結果。員工引述資方在會上只提供去年計算佣金的數據，認為資方缺乏誠意，未有提

供現時計算佣金的計算方法。由於早上未有任何進展，雙方於中午進行第二輪談判，仍未能達成共識。員工代表指公司雖然同意提高百分之六的佣金，但卻以去年歷來最低的佣金水平作為基數，認為對工人不公平。員工亦不同意公司堅持要到年底才全面檢討佣金。

及後，雙方再進行第三輪談判，但不到四十五分鐘，雙方便不歡而散。勞方指資方無誠意，公司更威脅若罷工持續，不排除撤出香港或將工序外判，令員工大為不滿。有員工計劃通宵抗議，以防公司趁深夜將貨物運出。百多名員工今日繼續罷工，直至有滿意答覆為止。

連續兩日的罷工令香港多間連鎖超市及酒店缺雪糕及奶類貨源，就連「雪糕車」亦沒有雪糕供應，只得出售汽水。有員工估計，罷工令公司損失最少一千萬港元。



▲工人指資方無誠意，今日將繼續罷工
(俞凱穎攝)

中大油漆工跌斷腳

【本報訊】中文大學昨午發生工傷意外。一名油漆工在田家炳樓進行裝修期間，由十一呎高鋼架台上跳下受傷，左腳跌斷，由校園警報及陪同送院治療。

受傷工人李×莊（五十三歲），需要留醫。現場在中文大學校園內中央道的田家炳樓，昨日下午二時零二分，一批工人在大樓內進行裝修工程，李姓工人負責油漆工作，站在一個十一呎高的鋼架台上工作，他聲稱感到鋼架台不穩而慌忙跳落地面逃生，墮地跌斷左腳，並撞傷腰部。在場工友見狀立即報警，救護車到場將傷者送往沙田威爾斯醫院治療。

男子欠債燒炭死亡

【本報訊】一名男子疑欠債，趁妻子外出後在將軍澳富麗花園家中燒炭自殺。妻子昨日凌晨返家發現門窗緊閉，赫見丈夫昏迷床上，慌忙報警求助，惜證實死亡。

死者名梁×鵬（三十八歲），與妻子鄧×蘭（四十一歲）居住富麗花園第二座單位，警員在現場並無發現遺書，但鄧妻證實其夫近日有債務困難，疑惑走投無路尋短見。

昨日凌晨一時零六分，鄧妻外出返家，入屋後發現屋內全部門窗緊閉，入房查看丈夫是否在家時，赫見丈夫燒炭自殺，倒臥床上不省人事，地上放置一個燒剩炭灰的鐵鑊，大驚致電報警。

慘死女潛友面目全非 家人憑身體特徵認屍悲從中來

【本報訊】在西貢塔門潛水發生意外死亡的女學員，警方初步相信她是被中式遊艇摩打車葉擊中喪命，頭部及大腿均嚴重受創，相信是被中式遊艇摩打車葉打中造成，其中前額更慘被打爆，面目模糊嚴重毀容，令人慘不忍睹。

女死者張佩琼（二十歲），年前在中文大學畢業後投身金融業，在一間銀行任職投資顧問，由於工作勤奮，每月薪酬連佣金有數萬元，入息不俗。據家人指她所屬生肖忌水，本身對水上活動也不太熱衷，估計報名參加潛水班是朋友報讀一起玩耍，前日乘中式遊艇出海

是潛水班最後一堂活動。現場消息稱，張佩琼的頭部及大腿均嚴重受創，相信是被中式遊艇摩打車葉打中造成，其中前額更慘被打爆，面目模糊嚴重毀容，令人慘不忍睹。

昨日上午九時左右，張佩琼的父母及胞弟等親友，由探員陪同下到沙田富山殮房認屍。據悉，由於死者嚴重毀容面目全非，親人需要依靠其他身體特徵，以及在現場檢獲的遺物，從而確認死者身份。大家在認屍後傷心痛哭。



▲死者母親認屍後極度悲痛